

一天掉下3块玻璃 女孩被砸得满脸是血

武学园小区“坠物传统”何时休

“啪——”一块玻璃从高空掉了下来，与行人擦肩而过。“啪——”又一块玻璃从高空落下来，砸中了一名女孩……昨天，武学园小区一天掉下3块玻璃，让人心惊胆战。

该小区“高空抛物”已成陋习，去年记者就报道过在此打扫卫生的保洁员被迫戴头盔扫地一事，居民们不禁反问：“我们以后出门是不是也得戴头盔？”



一地的碎玻璃

见习记者 马晶晶 摄

一天掉下3块玻璃

“太吓人了，天上怎么会掉玻璃？”回想起那一幕，目击者陈女士仍然心有余悸。昨天中午12点半，在武学园小区6号楼下，突然传来“啊”一声惨叫，一名十七八岁的女孩捂着鼻子跑了出来，“看到她嘴部全是血，看上去很吓人，鼻梁上有一块被砸伤的青痕。”

陈女士说，女孩被砸中后，吓得不轻，不停地哭。不久，女孩妈妈闻讯下楼，赶紧报警，将女孩送进八一医院治疗。

随后，记者赶到八一医院，从护士那里得知女孩王颖(化名)并无大碍，“来的时候脸上全是血，鼻子和上嘴唇被划伤，没有大碍。”

“上午10点多，也掉下

来一块玻璃。”小区经营台球的女老板告诉记者，当时一名骑着助力车的小伙子正在楼下，她无意中看到一块窗户玻璃从天而降，眼疾手快地拉了一把小伙子，“那块玻璃擦着他的肩膀落了下来，要不是我拉了一把，他肯定要受伤。”

一直在楼下散步的居民吉女士说，昨天一天，小区的5号楼、6号楼一共掉下了3块玻璃，“第二块划伤了那个女孩后，下午1点左右，又落下了一块玻璃。”据目击者称，这第三块玻璃差点砸到一名中年妇女身上。

保洁员戴头盔扫地

“如果只掉下一块玻璃，还可能归责于风太大，可一天掉了三块玻璃，吓人

的。”居民们开始议论纷纷，“风吹掉玻璃的可能性不大，估计是人为的。”

为什么居民们会联想到高空乱扔，因为这是该小区“传统”了，高空扔垃圾之类的事情已经数不胜数。去年，记者就曾采访报道该小区保洁员陈以干被迫戴头盔扫地一事。昨天，记者再次找到了他。“我现在每天起得更早了，两点多钟就起来扫地，就想赶在居民起床之前，把地扫干净。”陈以干说，他担心万一晚了就要挨垃圾砸了。扔下来的垃圾还是“包罗万象”，啤酒瓶、装满垃圾的塑料袋……“扔到二楼平台上的垃圾最多，一个星期就能攒满一垃圾车，其中既有装在塑料袋中的排泄物，也有酒瓶等硬东西。”为了保障自

己的安全，陈以干告诉记者，每次打扫二楼平台时，他还是会戴上头盔，“只有这样才不会被砸伤。”

“什么都往下扔，不管下面有没有行人，我们真的很担心。”居民们七嘴八舌议论，“今天扔玻璃，明天不知道会不会扔一把刀，难道我们要学保洁员一样，每天出门戴一个头盔？”

事发后，民警赶到现场调查，并带走一名女子。目前，这三块玻璃到底是抛下来的，还是被风刮下来的，目前正在调查中。

被砸中如何索赔？

“受伤女孩的医药费怎么办？以后万一有人被砸成重伤，或者被砸死了怎么办？”一天掉下3块玻璃事件，让不少小区业主心惊胆战。

华庭律师事务所律师王蕊钢表示，《民法通则》规定，楼上抛物举证倒置。对高空抛物发生后，如果找不到肇事者，受害人可以共同侵权的理由，要求整幢楼的业主承担赔偿责任，将整幢楼的业主都告上法庭，然后由他们提供证据证明自己没有抛物品，如不能提供证据证明的，则由他们共同承担赔偿责任。

“这是纯粹从法律角度考虑的，若从生活角度考虑，要想维权则有点难。”王蕊钢说，如果将整幢楼的住户告上法庭，肯定会得罪不少邻居，这将影响原告以后在这个小区的生活。

受害人索赔难度大，肇事者风险也不小。王蕊钢律师告诉记者，一旦高空抛物致人伤害或死亡，肇事者不仅要负民事责任，还将会受刑事处罚。

实习生 李胜华 见习记者 马晶晶 快报记者 钟晓敏

无力抚养，网上求助

打工男女生下宝宝要送人

22岁的志刚和21岁的玉芬在打工时相遇相恋。7天前，玉芬生下了志刚的孩子——7斤6两的男婴。“可我们养不起！”志刚说，现在他和玉芬一共才有100元钱，为生孩子欠下的2000多元债务，工友们也开始催还了，“我们实在没法，如果条件适合的话，我们愿意把宝宝送人！”

不听劝说，产下孩子

前晚12点，在中华门一旅馆2楼房间里，志刚和玉芬并肩坐在床沿。泪水从玉芬眼中不住滴落，手里的纸巾被湿润揉烂，志刚垂着头，默默叹息。身后，棉布包裹着的男婴已经沉沉入睡。“孩子出生已7天了，7斤6两，足胎，体征健康，没有任何疾病！”志刚轻声说，如果有办法，这么俊俏的男孩，谁会舍得被人领养。

22岁的志刚老家在云南曲靖农村，父母都是老实巴交的农民，志刚是家里的老大，两个弟弟还在上中学，因为家境贫寒，2003年志刚高中没毕业，就只身前往外地打工，在江苏宜兴认识了玉芬。

玉芬小志刚一岁，宜兴本地人，是家里的独女，高中毕业后，就近在宜兴城郊一

家电子厂打起了零工，每月能有1000多元的收入。“他本分，我就是冲着这一点，才跟他走到了一起！”玉芬说，相处一段时间后，2006年初他们确立了恋爱关系，并同居。然而，当玉芬的父母得知后，竭力反对，“他们嫌志刚是外地人，家里穷！”玉芬说，可自己和志刚是真心相爱的，她一点都不嫌弃志刚的家庭背景，“如果在一起的两个人能始终心心相印，这才是真正的幸福！”

2007年5月，玉芬怀孕了，志刚让玉芬辞职专心休养。为了能挣到更多的钱，志刚也带着玉芬从宜兴来到了南京。“由于没领结婚证，有朋友曾劝我们把孩子流掉，因为我们太年轻，正在打工，生活很不稳定，生了孩子会无法负担。”可志刚和玉芬都十分不舍，“毕竟是我们的骨肉，而且我作为男方，如果提出不要孩子，她会怎么想？”志刚说。

产下孩子，陷入困境

怀孕期间，玉芬需要精心照料，调养滋补身体，志刚干保安每月只能挣得1000元，生活捉襟见肘。2008年2月24日，玉芬在南京市第一人民医院产下一健康男婴。其间我一直在加班，因为有三

倍的加班费。”

陷入困境，希望送人

前日下午，玉芬拖着虚弱的身体，到旅馆楼下一家网吧，在网上发了一篇“谁愿领养我的宝宝”的帖子。“这起码会对孩子好，到了现在这个地步，我们实在没别的办法了！”玉芬说，她和志刚的要求很简单，就是领养人能有较为优裕的经济条件，能对孩子好，能像他们一样爱他。“最好是能比我们有文化！”志刚在一旁插话道。

昨天下午，记者上网看到，玉芬的帖子已引来众多跟帖，一些网友对玉芬和孩子的遭遇表示同情，也有不少网友对志刚和玉芬抛弃孩子的行为表示愤怒。

昨天下午，志刚和玉芬已

带着宝宝，前往中华门附近另

一家小旅馆安顿，“现在的这家

旅馆便宜，一天只要40元。”

江苏君远律师事务所的姜志民律师说，如果志刚和玉芬能找到愿意收养孩子的合适人选，在双方意见一致的情况下，可前往民政、公安等相关部门办理领养登记手续，日后，被领养的孩子、领养人、亲生父母三方的权益都能得到法律的保护。快报记者 陆鸣

扒手偷完 塞给摊主封口费

快报讯(记者 陆鸣)前晚，在迈皋桥夜市一服装摊铺前，一小偷扒得顾客钱包，悄悄塞给摊主50元“封口费”，没想到这一过程被一名路人看见。由于小偷已经跑掉，摊主最终掏出100元给失主，作为补偿。

前晚9点30分，一小伙到迈皋桥夜市一家服装摊铺挑选衣服。“当时我将外衣脱下，放在摊铺台板上试衣服。”小伙说，试完衣服准备付钱时，“旁边一名中年男子问我，‘小伙子，看看你衣服里的东西还少了？’”

小伙忙拿起台板上的外衣检查，果然，口袋里的钱包不见了，里面有300元现金、几张银行卡和身份证。“刚才一个小偷偷的，人已经跑了！”

小伙按照男子指引的方向，迅

(颜先生报料奖 70元)

“唠叨”乘警 意外抓获一蟊贼

快报讯(通讯员 朱琳 记者 田雪亭)偷来的东西一般都会藏得很隐蔽，可在南通开往淮安的列车上，一名窃贼竟拿着偷来的数码相机等物品到处炫耀，结果被乘警查获。

昨天上午，在南通开往淮安的5100次列车上，乘警李荣国在车厢内巡视时，发现一名男子在座位上摆弄数码相机、MP3等物，并不时地向旁边的乘客讲解用法。李警官上前提醒他小心看管好自己随身携带的贵重物品。男子一看是乘警，匆忙把东西塞进黑色塑料袋中，然后挂在衣帽钩上。

“数码相机、MP3都算是贵重物品，那么随便丢在塑料袋中挂在衣帽钩上，太反常了！”李警官在车上执勤了几年，从没有见过这么不在意的

一气说完，男子乖乖地伸

出双手，让李警官为其戴上手铐。

这一下，倒把李警官给吓

了一大跳。经与案发地警方核

对，李警官确认了男子盗窃的

事实，目前已将窃贼移交案发地警方处理。

昨天上午，李警官以为男子是不是受了精神刺激，劝说男子到值班室休息一下。这下，男子终于撑不住了，他扑通一下跪在了地上。“你太厉害了，饶了我吧，我全部交代！”没等李警官说话，男子便将塑料袋交给了李警官，并交代了其连续两次盗窃数码相机、MP3及数千元现金的事实。

快报记者 朱琳

某全身酒气熏天，手舞足蹈，看到警察上前阻止，挥拳就朝民警脸上打去，所幸民警躲避及时，并未受伤。

不久后，又来了两名民警，见朱某仍未醒酒，便用警绳将朱某约束住。

一个小时后，民警见朱某意识逐渐恢复清醒，便将朱某的警绳解开，谁知，朱某一恢复正常自由，二话不说，怒气冲冲地冲向一名执勤民警，挥拳又朝民警脸上揍去，将民警鼻子打肿。随后，朱某被带至附近派出所处理。

(杨先生报料奖 60元)

醉酒导游 两度挥拳打警察

快报讯(见习记者 马晶晶)外地导游带团来江苏旅游，最后一站来到南京。前晚，导游在酒店里喝酒后，砸了酒店里的物品，还挥拳打民警。

朱某是青岛一家旅行团的导游，带团来到江苏“三日游”，前天抵达最后一站——南京。到南京后，朱某晚上和几名游客来到江宁路一家酒店喝酒，由于心情舒畅，朱某多喝了几杯，接近零点，开始大撒酒疯，砸坏了酒店里的灯和一些摆设，酒店赶紧报警。

两名民警赶到现场时，朱

灰指甲

纯中药膏外敷快速治疗灰指甲，不吃药、不泡甲、包治疗、无毒副作用。换药3-5次(7天左右)祛除病甲，半月长出新甲、不易复发。随治随走，不影响工作。

电话：025-52235232(医保定点单位)

地址：集庆路233号集庆门医院

签约治疗 灰指甲

2月28日至3月16日由专家亲诊

引进最新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走，5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示：春季正是治疗灰指甲的最佳季节，请广大患者莫失良机。

倩丽 / 文

南京京华医院

诊疗科目：外科 [2007]第04-10-104号

咨询电话：025-81554588

院址：南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)